

Aanbesteding: Uniformkleding BOA en Toezichthouder
Aanbestedende Dienst: Gemeente Utrecht
Referentie: 2024VTH89

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijvingsleidraad paragraaf 5.2.3

Vraag:

In deze paragraaf geeft aanbestedende dienst aan: "Wij vragen de drie Inschrijvers die het best scoren op gunningscriterium 1 Duurzaamheid - bAwear om gedurende één werkweek (week 15), op het Stads kantoor te Utrecht, een Fit & Feel sessie te verzorgen..."

In paragraaf 3.2 geeft aanbestedende dienst echter aan: "Bepaling voorlopige ranking middels beste prijs-kwaliteit verhouding, gebruikmakend van de gunningscriteria 1, 2 en 4. Alleen de nummers 1, 2 en 3 in de voorlopige ranking nemen deel aan het gunningscriterium 3 (Fit & Feel)".

Wij gaan er van uit dat paragraaf 3.2 in deze correct is en zowel gunningscriteria 1,2 en 4 bepalen wie er door gaat naar de de Fit & Feel sessie. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Ja, uw aannname is juist. Gunningscriteria 1 (Duurzaamheid), 2 (Dienstverlening) en 4 (Prijs) bepalen wie er door gaat naar de de Fit & Feel sessie.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
P2 Veiligheidsvesten en hoezen
Beantwoord op: 30 jan. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 5.2.3

Vraag:

Voor de Fit en Feel sessie vraagt u veel kledingstukken uit. Dit is niet proportioneel vergeleken met de opdracht en hoe dit gangbaar is bij vergelijkbare aanbestedingen. Gaat u akkoord met een vergoeding van de samples? Bijvoorbeeld 75% van de inschrijfprijs.

Antwoord:

We hebben de items die u dient aan te leveren voor de Fit & Feel sessie geminimaliseerd tot het BOA-uniform. Zie ook vraag 6. Er wordt geen vergoeding toegekend.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
Beantwoord op: 26 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 5.2.3

Vraag:

U vraagt om voor elke ‘gebruiker’ één paspop aan te kleden. Tegelijk geeft u aan dat de verstrekte kleding maat L moet zijn voor een vrouwelijke en een mannelijke lichaamsvorm. Het lijkt hiermee dat u dus niet twee, maar vier paspoppen wenst:

- BOA medewerker van de afdeling VTH man
- BOA medewerker van de afdeling VTH vrouw
- Toezichthouder VTH man
- Toezichthouder VTH vrouw

Wij stellen voor om enkel een BOA outfit man én vrouw toe te staan. Gaat u hiermee akkoord? Zo nee, kunt u toelichten wat u verwacht.

Antwoord:

Graag zien wij de volgende outfits:

- Boa outfit man
- Toezichthouder vrouw

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
Beantwoord op: 26 feb. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 5.2.3

Vraag:

U vraagt XS t/m XL aan te leveren. Maar welke maten verwacht u voor de sokken? De schoenen? Etc.

Antwoord:

Voor sokken dames: maat 35 t/m 38 & maat 39 t/m 42
voor sokken heren: 39 t/m 42 & 43 t/m 46
Dames schoenen: maat 39

Heren schoenen: maat 43

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 26 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
5.2.3

Vraag:

Gezien de omvang van de samples en tijdspad betreft de NVI, vragen wij u de vragen voor de fit en feel sessie op korte termijn te beantwoorden.

Voor de Fit en Feel sessie vraagt u dat wij de losse artikelen aanleveren waaruit de outfit bestaat. Waar bestaat volgens u een outfit uit?

- Zijn dat alle artikelen die genoemd zijn in bijlage 14 Prijsinvulformulier?
- Of zijn dat alle artikelen, die genoemd zijn bij 'Uniformen voor BOA's', regel 12 tot en met 20 in bijlage 14?
- Zijn dat ook de Uniformschoenen, regel 39 in bijlage 14?
- Zijn dat ook de Overige kleding, regel 44 tot en met 55 in bijlage 14?

Antwoord:

Dat zijn alle artikelen genoemd in bijlage 14.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 26 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Inschrijvingsleidraad paragraaf 5.2.3

Vraag:

De kleding die u uitvraagt voor de BOA's en toezichthouders wijkt op detail af van elkaar. Enkel het logo gebruik en de transfers zijn anders. De kleding waarmee wij voornemens zijn in te schrijven is qua pasvorm, maatvoering, materiaalgebruik en draagcomfort gelijk aan elkaar. Gaat u akkoord met het aanleveren van 1 maatserie van elk BOA-artikel (XS t/m XL + paspop)? Op deze manier kunnen zowel uw BOA's als toezichthouders de kleding passen, testen en beoordelen. Dit vermindert het aantal (dubbele) samples, is duurzamer en heeft geen impact op de beoordeling.

Antwoord:

Zie antwoord ook antwoord op vraag 3. Op het pasrek is het akkoord om

alleen het BOA uniform mee te nemen (qua maatreeks).

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 26 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Overige kleding kleuren

Vraag:

Voor de thermokleding vraagt u de kleur mood indigo uit. Bent u ermee akkoord dat deze in een donkere kleur (blauw of zwart) geleverd mag worden. Op deze manier is het artikel standaard van de plank beschikbaar.

Antwoord:

Voor thermokleding is donkerblauw akkoord.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 29 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Overige kleding kleuren

Vraag:

U geeft aan voor de overige kleding (T-shirt heren, T-shirt dames) dat deze dient te worden aangeboden in de kleur mood indigo. Omdat het slechts om een ondershirt gaat, bent u ermee akkoord dat deze in een donkerblauwe kleur mogen worden geleverd. De kleding kan dan als van de plank artikel worden aangeboden.

Antwoord:

Nee, helaas kunnen we hier niet mee akkoord gaan. Wanneer het hitteprotocol van kracht is dan wordt dit onder shirt als boven shirt gedragen.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 29 feb. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Offerteaanvraag pagina 8

Vraag:

Voor de duidelijkheid, wat is de maximale looptijd van de overeenkomst? 4 + 1 + 1 jaar? Of 6 + 1 + 1 jaar?

Antwoord:

Maximaal 6 jaar inclusief de 2 verlengingen van 1 jaar. Het gaat om een overeenkomst van 4 jaar met de optie om 2 x 1 jaar te verlengen.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
P2 Veiligheidsvesten en hoezen
Beantwoord op: 6 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
Bijlage 14

Vraag:

Omdat de T-shirts voor heren en dames voor de BOA's wel voorzien moeten worden van BOA emblemen op de mouwen en voor Toezicht niet, adviseren wij om deze artikelen apart uit te vragen in bijlage 14, aangezien de artikelen voor BOA een andere prijs krijgen dan voor Toezicht.

Antwoord:

Uw voorstel is akkoord. Na aanleiding van uw vraag hebben wij ervoor gekozen de T-shirts uit te vragen als Uniseks artikelen. Deze worden nu ook zo uitgevraagd op het prijsinvalformulier.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Bijlage 16

Vraag:

Uit bijlage 16 maken wij op dat het Thermoshirt een BOA embleem zou moeten bevatten. Wij begrijpen dat onder een veiligheidsvest een Coolmax T-shirt met BOA emblemen gedragen kan worden. Maar een Thermoshirt lange mouw wordt altijd gedragen onder een poloshirt. Waarom moet daar een BOA embleem op de mouwen? Wij adviseren op T-shirt heren regel 44 en regel 45 en het T-shirt dames regel 50 en 51 een BOA embleem op elke

mouw, maar op de Thermoshirts hier van af te zien.

Antwoord:

Akkoord met uw voorstel. Voor het thermoshirt is een BOA logo niet noodzakelijk, dit thermoshirt wordt enkel als onderkleding gedragen.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Bijlage 16

Vraag:

Bijlage 16. Op de plaatjes van de jassen staat de tekst Handhaving boven de striping. In de tabel eronder staat plaats functienaam is onder de striping. Het VNG document en alle huidige BOA-lijnen in de markt hebben de tekst handhaving onder de striping op de jassen. Wij nemen daarom aan dat u de tekst onder de striping wenst, kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Ja, dit kunnen wij bevestigen.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Prijbsblad

Vraag:

Wilt u de schoenen en de sokken in eenheid stuk aangeboden krijgen? Of in de eenheid paar?

Antwoord:

Schoenen en sokken dienen per eenheid per paar te worden aangeboden. Het prijsinvulformulier is hierop aangepast.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Reconditionering

Vraag:

Kunt u toelichten bij welke artikelen volgens u reconditionering van toepassing is? Reconditionering wordt namelijk door iedereen anders geïnterpreteerd en andere eisen aan gesteld. Daarbij verschilt de prijs ook per artikelgroep, gezien er andere handelingen nodig kunnen zijn. Inschrijver stelt voor om de artikelen die u wenst voor reconditionering los te specificeren in het prijsblad.

Antwoord:

Zie pagina 6 'Scope van de opdracht' van de Inschrijvingsleidraad: Het opnieuw in circulatie nemen van artikelen is niet op het gehele aanbod van toepassing. Dit geldt niet voor onderkleding, sokken, schoenen en veiligheidshoezen. Op het prijsinvulformulier is een aparte prijs opgenomen voor de re-conditionering. De duurzame recycling dient te worden verdisconteerd in de afgegeven prijzen.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
P2 Veiligheidsvesten en hoezen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Sokken

Vraag:

U vraagt specifiek dames en heren sokken. Wat is het verschil tussen heren sokken in maat 35 t/m 38 en dames sokken maat 35 t/m 38?
Er bestaan namelijk geen specifieke dames sokken.

Antwoord:

Unisex is akkoord. Dit is ook aangepast op het prijsinvulformulier.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:
Thermo artikelen

Vraag:

Is het nodig dat de thermo onderbroek en shirt in de kleur mood indigo zijn? Aangezien het onder een mood indigo artikel (worker of shirt) wordt gedragen en dus niet zichtbaar is. Is zwart of grijs ook toegestaan? Standaard zijn er namelijk ook geen mood indigo thermokledingstukken beschikbaar.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 7. Voor thermokleding is de kleur donkerblauw akkoord, dit hoeft niet noodzakelijk mood indigo te zijn. Andere kleuren donkerblauw voldoen ook.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:
Fit & Feel

Vraag:

Alles bij elkaar gaat u een flink aantal samples ontvangen. Op welke wijzeorgt u dat de samples vertrouwelijk worden ontvangen, opgeslagen en beoordeeld? Is er voor elke inschrijver een aparte ruimte beschikbaar om de kleding te plaatsen?

Antwoord:

U ontvangt bericht van ons na het vaststellen van de top 3 van inschrijvers. De top 3 best scorende inschrijvers worden uitgenodigd voor de Fit & Feel sessie en ontvangen nadere instructies en informatie wanneer en waar zij de samples en presentatiemiddelen (paspop, kledingrek, passpiegel) kunnen aanleveren en installeren. Wij gaan vertrouwelijk met uw samples om. Elke inschrijver die deelneemt aan onze Fit & Feel sessie krijgt 1 aparte ruimte tot zijn beschikking om de samples ten toon te stellen. Andere inschrijvers krijgen vanzelfsprekend geen toegang tot uw ruimte.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:
fit en feel

Vraag:

U vraagt om voor elke ‘gebruiker’ één paspop aan te kleden. Kunt u aangegeven hoeveel paspoppen er totaal voor perceel 2 aangekleed dienen te

worden? Voor perceel 1 werd het aantal teruggebracht in vraag 3.
Kunt u aangeven wat u voor perceel 2 op basis van deze gestelde vraag wenst te ontvangen voor de fit en feel sessie?

Antwoord:

Voor de volledigheid:

Voor perceel 1: zie antwoord op vraag 3:

Graag zien wij de volgende outfits:

- Boa outfit man
- Toezichthouder vrouw.

Voor perceel 2: paspoppen zijn niet gewenst/noodzakelijk.

U dient:

- 1 kogelwerendvest BOA te presenteren (compleet: hoes en panelen) en
- 1 steekwerendvest Toezichthouder (compleet: hoes en panelen)

Percelen: P2 Veiligheidsvesten en hoezen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

BOA embleem t-shirts sample

Vraag:

Gaat u akkoord met het aanleveren van de t-shirts zonder BOA embleem?
Deze moeten namelijk specifiek worden aangebracht, dit om onnodige bewerkingen te voorkomen.

Antwoord:

Dat is akkoord.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

20

Onderwerp:

Gunningscriterium 2

Vraag:

Voor gunningscriterium 2: dienstverlening vraagt u inschrijvers 9 vragen te beantwoorden op 3 A4. Dit betekent dat er slechts een kwart a4 beschikbaar is per vraag. Gezien de vraagstelling is dit erg beperkt. Gaat u akkoord met 1 A4 uitbreiding naar een totaal van 4 A4?

Antwoord:

Wij gaan hier niet mee akkoord. Naar aanleiding van de gestelde vragen hebben wij het aantal pagina's voor de uitwerking van dit gunningscriterium opgehoogd naar maximaal 5 A4 pagina's.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Pagina 24 paragraaf 5.2.2 Gunningscriteria Dienstverlening

Vraag:

Gezien de omvang en diversiteit van de verschillende onderwerpen die uitgewerkt dienen te worden vragen wij u de inschrijvers 8X A4 pagina's ter beschikking te stellen. 3X A4 pagina's is te weinig ruimte om de onderwerpen correct te kunnen uitwerken. Dit zal de kwaliteit van de inschrijvingen die u gaat ontvangen ten goede komen. Wij vragen u hiermee akkoord te gaan.

Antwoord:

Wij gaan hier niet mee akkoord. Naar aanleiding van de gestelde vragen hebben wij het aantal pagina's voor de uitwerking van dit gunningscriterium opgehoogd naar maximaal 5 A4 pagina's.

Percelen: P2 Veiligheidsvesten en hoezen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:

verschil tussen Hoes BOA en Hoes Toezichthouder

Vraag:

Kunt u aangeven wat het verschil is tussen Hoes BOA heren / dames en Hoes TOEZICHTHOUDER heren/ dames. In bijlage 16 Modelboek wordt namelijk niet aangegeven wat de verschillen zijn tussen de BOA hoes en de TOEZICHTHOUDER hoes.

Antwoord:

Dank voor uw vraag. Het is gebleken dat de ondersteunende tekst mist in het modelboek. Dit is nu aangepast. De BOA-hoes dient te worden voorzien van de tekst 'Handhaving' en de Toezicht-hoes dient te worden voorzien van de tekst 'Toezicht'. Bijlage 16 is herzien en opnieuw toegevoegd aan de

aanbestedingsdocumenten.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en
schoenen
P2 Veiligheidsvesten en hoezen
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
23

Onderwerp:
Pagina 24 paragraaf 5.2.2 Gunningscriteria Dienstverlening

Vraag:

Gezien de omvang en diversiteit van de verschillende onderwerpen die uitgewerkt dienen te worden vragen wij u de inschrijvers 8X A4 pagina's ter beschikking te stellen. 3X A4 pagina is te weinig ruimte om de onderwerpen correct te kunnen uitwerken. Dit zal de kwaliteit van de inschrijvingen die u gaat ontvangen ten goede komen. Wij vragen u hiermee akkoord te gaan.

Antwoord:

Wij gaan hier niet mee akkoord. Naar aanleiding van de gestelde vragen hebben wij het aantal pagina's voor de uitwerking van dit gunningscriterium opgehoogt naar maximaal 5 A4 pagina's.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en
schoenen
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.
24

Onderwerp:
T-shirt Dames Coolmax

Vraag:

Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:

Dit artikel hebben wij momenteel niet in ons assortiment beschikbaar.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en
schoenen
Beantwoord op: 13 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

25 T-shirt Heren Coolmax

Vraag:

Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:

Dit artikel hebben wij momenteel niet in ons assortiment beschikbaar.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
26

Onderwerp:

T-shirt Dames Katoen

Vraag:

Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:

Nee, wij zijn niet bereid dit aan te geven.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
27

Onderwerp:

T-shirt Heren Katoen

Vraag:

Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:

Nee, wij zijn niet bereid dit aan te geven.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Dames Sokken Thermo

Vraag:
Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:
Dit artikel hebben wij momenteel niet in ons assortiment beschikbaar.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
29

Onderwerp:
Dames Sokken

Vraag:
Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:
Nee, wij zijn niet bereid dit aan te geven.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Heren Sokken Thermo

Vraag:
Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:
Dit artikel hebben wij momenteel niet in ons assortiment beschikbaar.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
31

Onderwerp:
Heren Sokken

Vraag:

Kunt u aangeven welk huidig merk en model zijn momenteel in gebruik bij gemeente Utrecht

Antwoord:

Nee, wij zijn niet bereid dit aan te geven.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.
32

Onderwerp:
Bijlage 16 CE-certificering ballistische panelen

Vraag:

U geeft aan, dat een CE-markering verplicht is op de steekwerende panelen. Op de website van RVO vindt u de verordening (EU) 2016/425 (<https://www.rvo.nl/onderwerpen/eu-wetgeving/ce-markering/productgroepen/persoonlijke-beschermingsmiddelen>) waarin de regelgeving voor CE-markering van persoonlijke beschermingsmiddelen is terug te vinden. Hierin is te lezen, dat CE-markering verplicht is in civiele situaties. Hierin staan echter ook uitsluitingen vermeld, waarop de voorgeschreven CE-markering niet van toepassing is. Dit is o.a. bij ordehandhaving.

De vesten, die wij leveren zijn speciaal ontwikkeld voor ordehandhaving. De vesten hebben alle noodzakelijke testen voor dit doel ondergaan en doorstaan. Echter, omdat in de regelgeving ordehandhaving van de verplichting betreffende CE-markering is uitgesloten, heeft onze leverancier geen CE-keurmerk aangevraagd. Kunt u de eis van CE-markering laten vallen, met als voorwaarde, dat de vesten alle relevante testen hebben ondergaan en hieraan voldoen?

Antwoord:

Nee, wij laten de eis van CE-markering niet vallen.

Percelen: P2 Veiligheidsvesten en hoezen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

33 Bijlage 16 blz 21 en 22 naaldwerendheid van panelen

Vraag:

U vraagt naaldwerendheid volgens VPAM KWID 2004. Ons vest voldoet aan Spike level 1 (24 en 36 joule), wat een veel zwaardere test is dan VPAM KWID 2004. Gaat u akkoord met de Spike level 1 test om de naaldwerendheid aan te tonen?

Antwoord:

Ja, hier gaan wij mee akkoord.

Percelen: P2 Veiligheidsvesten en hoezen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

34

Onderwerp:

Bijlage 1 PvE eis 11, 12 en 20

Vraag:

U eist, dat we ons conformeren aan eventuele wijzigingen in het kledingpakket voor BOA's en Toezichthouders door VNG. U eist tevens een levertijd voor het standaardpakket van 5 werkdagen. Om een levertijd van 5 werkdagen mogelijk te maken, moeten we een ruime voorraad aanhouden van het huidige pakket. Stelt u ons in de gelegenheid om het huidige pakket uit te leveren totdat de voorraad op is, alvorens over te schakelen naar het gewijzigde pakket?

Antwoord:

Wij stellen u in de gelegenheid om nog maximaal een half jaar na de ingevoerde wijzigingen de artikelen uit te leveren. Na dit half jaar dient u over te schakelen naar de gewijzigde artikelen met in acht neming van de gestelde levertijden. Wij hebben geen afname verplichting op oude voorraad.

Percelen: P1 Uniformkleding BOA, Toezichthouder en schoenen

P2 Veiligheidsvesten en hoezen

Beantwoord op: 13 mrt. 2024

Label: Inhoud

Ref.nr.

35

Onderwerp:

Bijlage 16 CE-certificeringen Panelen (pagina 22)

Vraag:

U geeft aan, dat een CE-markering verplicht is op de steekwerende panelen. Op de website van RVO vindt u de verordening (EU) 2016/425 (<https://www.>

rvo.nl/onderwerpen/eu-wetgeving/ce-markering/productgroepen /persoonlijke-beschermingsmiddelen) waarin de regelgeving voor CE-markering van persoonlijke beschermingsmiddelen is terug te vinden. Hierin is te lezen, dat CE-markering verplicht is in civiele situaties. Hierin staan echter ook uitsluitingen vermeld, waarop de voorgeschreven CE-markering niet van toepassing is. Dit is o.a. bij ordehandhaving.

De vesten, die wij leveren zijn speciaal ontwikkeld voor ordehandhaving. De vesten hebben alle noodzakelijke testen voor dit doel ondergaan en doorstaan. Echter, omdat in de regelgeving ordehandhaving van de verplichting betreffende CE-markering is uitgesloten, heeft onze leverancier geen CE-keurmerk aangevraagd. Kunt u de eis van CE-markering laten vallen, met als voorwaarde, dat de vesten alle relevante testen hebben ondergaan en hieraan voldoen?

Antwoord:

Zelfde vraag als 32. Nee, wij laten de eis van CE-markering niet vallen.

Percelen:	P2 Veiligheidsvesten en hoezen
Beantwoord op:	13 mrt. 2024
Label:	Inhoud